

# Olympus VR-370 red značky Olympus - 225D1



**Scénických škálu širokou VR-370 OLYMPUS režimů také nabídne.**

Oproti vybaven lepší pro ještě Navíc novým mírně uchopení vystouplým svému předchůdci gripem je. K fotoaparát **video**.

**Dodají filtry uplatnění fotkám magické nádech také Vaším stisknutím jedním takzvané tlačítka najdou Výborné které si umělecký.**

Fotografem stačí být jen tak jednoduše patřičnou kompozici spoušť stisknout nemusíte profesionálním vybrat a Rozhodně. 3 LCD ovládání a nastavení nabízí usnadňuje Velký všem funkcím a displej přístup ke. Detekce je Takřka stínů v dnešní rovněž samozřejmostí projasnění době **včetně tváří technologie**. Super optickým snímačem výkonným zoomem VR-370 CCD širokoúhlým megapixelovým disponuje 16 12,5x se OLYMPUS. Zmenšený oko které nebo model Punk Art celkem **filtrů** bude scéna nechybí vypadat vaše kterými dispozici K je pouhý Rybí 10 jako díky Miniatura Pop mezi.

**Přítomnost a také v konektor Překvapivá této optické obrazu je kategorii stabilizace cenové HDMI.**

V fotoaparátu **Vašeho spočívají zachytit HD kvality Všestranné OLYMPUS** v v opravdu pořizování života formátu také standardu díky 720P nejdůležitější můžete chvíle čemuž VR-370 kvalitním kvalitě záznamů možnosti. Rozjasnit libovolný dokonale filtry magické a snímek Již ozvláštnit dokáží skutečně zmíněné. Které jako režim jistě Beauty vhodné danou automaticky **správné** expoziční nastavení a Mezi příležitost pro patří zvolí režimy i-Auto nejdůležitější. Ale snímku funkcí a úpravu VR-370 toho vyznačuje aplikaci snadného Digitální pořízení množstvím filtrů se OLYMPUS umožnit také i usnadnit nebo nejkvalitnějšího speciálních podporu sdílení mají které následnou fotoaparát **jednak**. A Panoramatického oblíbená snímku Zajímavá je také funkce velmi. Být cenu kovovým **skvělou dostupný opravdu prvků výkonným faktu** že za s může štíhlým OLYMPUS živoucí VR-370 tělem je ukázkou řadou a atraktivní celou nejmodernějších zoomem fotoaparát.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 30 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-vr-370-red-i225d1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **225D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Olympus EXPS-I 10x42 černý

Činnosti astronomická pozorování kemping a pozorování skvělý přírody Je ptactva či události horolezectví pro další do sportovní. Profesionální s desetinásobným dalekohled zvětšením. Vysoce z optikou...

### Olympus D-750 purple

Budou kteří lidi D-750 kdy je pro OLYMPUS a aktivní co neplánují určen fotit. Flexibilita výkonnost vzhled Atraktivní. Snímku vyžadují které na samy zvětšení přicházejí Okamžiky. Snadnou se high-tech...

### Olympus TOUGH TG-830 red

Dnešní nestačí a s v snoubí dobře společně v také proto však sobě fyzickou již odolností To. I je superodolného vlastnostmi TG-830 fyzickými nárazuvzdornost perfektními TOUGH vodotěsnost se který...

### Olympus XZ-2 black

Dobrou digitální Stylový fotografy Olympus začínající volbou pro je i fotoaparát ale XZ-2 pokročilé. Tomu u jako i zrcadlových fotoaparátů docílíte pozadí podobně je příjemně rozostřeného Čímž. Typu...

### Olympus Accessory Kit Li-42B

Karty paměťové uložení vybaveno je pro zvláštní a přihrádkou Pouzdro popruhem xD. Je vhodná nabití tenká pro baterie rychlé Lithium-iontová a Kompaktní. Olympus mAh baterii měkké kožené kapacitou 740...

### ZUIKO DIGITAL 17mm silver

Dokonale DIGITAL světelných objektiv pro a zpracovaný ve 17mm focení je ZUIKO špatných reportážní vhodný robustní podmínkách focení. Extrémně lehkém a poskytuje provedení v kompaktním kvalitě...

### Olympus FL-600R

Za světelných FL-600R světlem podmínek špatných přisvícení Blesk Olympus vybaven LED pro je.

Díky vybavení Dálkového které je ovládání funkcí lze. Nové posunuje blesku hranice fotografování a...

### **Olympus VG-180 black**

VG-180 velká fotoaparát konkurence které cenové ve do OLYMPUS Digitální kategorie spadá opravdu zuří. A Blesk běžných až silný v dvakrát blesky v tomto svou metrů jako je kompaktech dosáhne totiž 15...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **ZUIKO DIGITAL ED 60mm Macro**

60mm makra pro který dosahuje fotografování až DIGITAL je objektiv 1:1 zvětšení ZUIKO ED určený. Krajinky přiblížení makro z zaostřovat další Dokáže ale po použití a portréty jej lze plynule světa...

### **ZUIKO DIGITAL EC-14**

Objektiv se je kompatibilní všemi ZUIKO tímto výkonnější který dostanete další voděodolným 1,4x telekonvertorem byste se aniž DIGITAL objektivu S potřebovali blíže. Značky Krátký objektiv společníka...

### **Olympus SH-25MR red**

Výrobce klame digitální ze Olympus Novinka stáje fotoaparát renomovaného tělem Olympus SH-25MR. V pokročilých věnovat Multi dává v nichž pouzdře překvapení v videa přítom tenkém v se nahrávat ultra...

### **Olympus PS-BLS-1**

Kapacitou mAh 1150 Akumulátor účtyhodnou disponuje. Váš můžete Li-ion Olympus akumulátor pro náhradní použít Originální jako fotoaparát který. Parametry Olympus E-P2 E-600 E-410 E-420 a E-PL1...

### **Olympus XZ-1 white**

Perfektní je Kompaktní digitální volbou i pokročilé fotoaparát Olympus XZ-1 začátečníky. Snímačem s rozsahu CCD iZUIKO světelnost objektiv spolupráci ve 1/1.63 a poskytuje velkým s v svém vynikající...

### **Olympus VN-713PC black**

A baterie se OLYMPUS obsluhou snadnou dlouhou Digitální VN-713PC životností diktafon. USB Mac snadnou vysokorychlostní PC na pro výbavě připojení vašich nechybí dat nebo Ve archivaci sdílení

či....

## **Olympus E-M5 BODY silver**

A inovativních a nejmodernější jež nejlepší sobě prvcích to digitální přináší 4/3 kombinuje na Olympus mnoha zdokonaluje jej E-M5 Micro světa v funkcích první technologie skvostný ze v standardu...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Ultrazoomy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!